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SÄTEILYTURVANEUVOTTELUKUNTA PÖYTÄKIRJA  Nk 3/11   
PL 14    24.5.2011 
00881 HELSINKI 
    
 
Aika:  Keskiviikko 11.5.2011 klo 15:00-16:36.  

Paikka:  Hotelli Seurahuone, Kauppakatu 11, Kajaani. 

Läsnä: Jäsenet: 

 Lääkintöneuvos Mikko Paunio                                       Puheenjohtaja 

 Neuvotteleva virkamies Jaana Avolahti 

 Ylifyysikko Matti Koskinen 

 Ylifyysikko Jarmo Kulmala  

 Insinöörieverstiluutnantti Juhani Juutilainen  

 Sairaalafyysikko Minna Husso 

 Erityisasiantuntija Magnus Nyström 

 Yli-insinööri Jorma Aurela 

 Sihteerit: 

 Laboratorionjohtaja Maarit Muikku                             Sihteeri   

 Laboratorionjohtaja Virpi Launonen                            Sihteeri   
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 Kokouksen avaus 

 Puheenjohtaja Mikko Paunio avasi kokouksen klo 15:00. Kokous pidettiin Kajaanissa 

Sokos Hotelli Valjuksen kokoustilassa Talvivaaran kaivokselle suuntautuneen 

tutustumisvierailun päätteeksi. 
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Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

 Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja (Nk 2/11). 
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Lausunnot ohjeluonnoksista ST 1.4, Säteilyn käyttöorganisaatio ja ST 1.8, Säteilyn  

käyttöorganisaatiossa toimivien henkilöiden pätevyys ja säteilysuojelukoulutus.  

 Käsiteltiin ohjeluonnokset ST 1.4 ja ST 1.8. Sihteerit laativat keskustelun pohjalta 

lausunnon, joka lähetetään neuvottukunnalle kommentoitavaksi. 
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Muut mahdolliset asiat 

Keskusteltiin seminaarin järjestämisestä vuonna 2012. Yksi mahdollinen 

vaihtoehto olisi pitää seminaari sädeturvapäivien yhteydessä loka/marraskuussa 

2012. Aiheet voisivat liittyä hormeesi-ilmiöön, pienten säteilyannosten 

terveysvaikutuksiin ja säteilyn aiheuttamiin muihin sairauksiin kuin syöpä.  

 

Juhani Juutilainen kertoi, että Suojelu, puolustus ja turvallisuus (SPT) jaosto 

järjestää suojeluseminaarin kesäkuussa 2012 Lahdessa tai Turussa. Seminaarissa 

käsitellään säteilyvaikutuksia laajassa onnettomuudessa. Lisäksi syksyllä 

järjestetään seminaari Tshernobylin onnettomuuden ympäristövaikutuksista. 

Lisätietoja myöhemmin.  

 

Neuvottelukunnalta pyydetään kommentteja Suomen Joint Convention-raportista 

eli ns. maakohtaisesta jäteraporttista seuraavaan kokoukseen mennessä. Sihteerit 

toimittavat materiaalin. Kaisa-Leena Hutri STUKista tulee esittelemään raporttia 

seuraavaan kokoukseen. Lausunto on annettava syyskuun alkuun mennessä.  

 

Seuraava kokous pidetään STUKissa 29.8.2011 klo 13:15. 
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Ilmoitusasiat 

      Ilmoitusasioita ei ollut. 

 

 



   3 (3)
   
   
   
 
6 

Kokouksen päättäminen 

    Puheenjohtaja päätti kokouksen 16:36 

 

 

 

 

  

Puheenjohtaja   Mikko Paunio 

 

 

 

Sihteeri  Virpi Launonen 
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